
令和元年第７回農業委員会総会議事録 

 

１ 開 会 日 時  令和元年 7月２５日（木）午前９時００分 

 

２ 閉 会 日 時  令和元年７月２５日（木）午前９時１５分 

 

３ 場     所  小国町役場 ４階 委員会会議室 

 

４ 出席した委員  １番 大 谷 健 人     ５番 安 部   茂 

           ２番 小 嶋   剛     ６番 伊 藤 実 千 昌 

３番 舟 山 秋 子     ７番 横 山 信 一 

４番 川 﨑 吉 巳    

              

５ 出席した職員  事 務 局 長 井 上 伊 勢 男 

事務局次長 渡 邊 久 光 

農地調整係長  蛯 谷 マ キ 子 

書 記 舟 山 健 太 

  



６ 付 議 案 件 

 

議第１８号 農地法第５条第１項の規定による許可申請に対する意見決定について 

（賃貸借権設定） 

 

そ の 他  農地法第 3 条第 1 項の許可を要しない権利取得の届出の受理について 

 

  



議  長  本日の出席委員は７名です。全員出席しておりますので本日の会議は成立い

たします。ただいまから令和元年第７回小国町農業委員会総会を開会いたしま

す。 

 

議  長  日程は配布のとおりでございます。会期は、本日１日限りとしたいと思います

が異議ございませんか。 

 

（異議無しの声） 

 

議  長  異議無いようでございますので、会期は本日１日限りといたします。 

      それでは日程に従い進めさせていただきます。 

 

議  長  本日の議事録署名委員は、２番委員、３番委員の両名におねがいいたします。 

 

議  長  それでは、議第１８号「農地法第５条第１項の規定による許可申請に対する意

見決定について」を上程します。 

議第１８号番号１について事務局に説明を求めます。 

 

事 務 局  （説明） 

 

議  長  調査委員に調査を依頼しておりますので、調査委員から報告をお願いいたし

ます。 

 

６番委員  今回調査以来のありました農地法５条の許可申請につきまして、７月２３日

に私と推進委員の金繁君の２人で■■■さんを訪ね、話を聞いてきました。■■

■さんの方には電話で確認をとっております。 

申請の農地は、■■■に伴う資材置き場に使用するためということで転用の

申請がなされたものでございます。現地につきましては貝少の町道脇に位置し

ておりまして、耕作条件が悪い田んぼのため作付けはされておりませんでした。

■■■氏の話で、は■■■は３年程前から話がありまして承諾していたという

ことでしたが、順番待ちで遅れてしまい、この時期の施工となったそうです。同

じ田んぼには、■■■がすでに立っておりました。隣接する耕作地も■■■氏の

所有地であることなどから、周囲の人も施工につきまして理解していたことな

どから、この申請に対する問題は無いものと報告いたします。以上です。 

  



 

議  長  質問がありましたら発言をお願いします。ございませんか。 

      無いようでございますので質疑を終結いたします。採決いたします。議第１８

号番号１について申請どおり許可妥当の意見を付して県に進達することに異議

無い方の挙手を求めます。 

 

（全員挙手） 

 

議  長  異議無いようでございますので、議第１８号番号１について申請どおり許可

妥当の意見を付して県に進達することにいたします。 

次に、議第１８号番号２について事務局に説明を求めます。 

 

事 務 局  （説明） 

 

議  長  調査委員に調査を依頼しておりますので、調査委員から報告をお願いします。 

 

４番委員  私から報告させていただきます。番号１と同じく、■■■のための申請であり

ます。７月２３日に山口委員と一緒に現地を確認して参りました。また、■■■

の代理人であります■■■さんには電話で確認を取らせていただきました。場

所は河原角の町道のすぐ側で、■■■氏が作っている田んぼがあるのですけど

も、高い建物のため影響があるのではということで、■■■氏本人にも確認して

問題は無いとうことでありました。農新農用地外の土地でもありますし、農地法

第 5 条第 2 項の第 1 号から第 7 号のいずれにも該当しないだろうと思われるこ

とを確認して参りました。■■■さん本人とも現地で立ち会っていただきまし

た。以上報告いたします。 

 

議  長  質問がありましたら発言をお願いします。 

無いようでございますので質疑を終結いたします。採決いたします。議第１８

号番号２について申請どおり許可妥当の意見を付して県に進達することに異議

無い方の挙手を求めます。 

 

（全員挙手） 

 

議  長  異議無いようでございますので議第１８号番号２について申請どおり許可妥 

の意見を付して県に進達することにいたします。 

  



議  長  次に、その他「農地法第３条第１項の許可を要しない権利取得の届出の受理に

ついて」を上程します。事務局に報告を求めます。 

 

事 務 局  （報告） 

 

議  長  本日の議案は以上でございます。以上をもちまして第７回小国町農業委員会

総会の全日程を終了いたします。大変ご苦労様でした。 

 

(午前９時１５分) 

 

 

 

 

 

 

  



以上、会議の顛末を記載し、その相違ないことを証するため署名する。 

 

   令和元年７月２５日 

 

 

議  長 

 

署名委員 

 

署名委員 

 


